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ATA Nº 33 – 16 DE ABRIL DE 2025 
 
ATA DA VIGÉSIMA OITAVA SESSÃO ORDINÁRIA DA TERCEIRA SESSÃO LEGISLATIVA DA DÉCIMA SEGUNDA 
LEGISLATURA DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE MATO GROSSO DO SUL – ESTADO DO PANTANAL. 
 
Aos dezesseis dias do mês de abril do ano de dois mil e vinte e cinco, às nove horas e trinta e seis minutos, no Plenário Deputado 

Júlio Maia, sob a Presidência do Senhor Deputado Gerson Claro e secretariada pelos Deputados Paulo Duarte e Pedro Kemp, primeiro 

e segundo secretários, verificada a presença dos Deputados e constatada a existência de número legal, foi aberta a Sessão 

Ordinária. PEQUENO EXPEDIENTE – Lida e aprovada a Ata de número Trinta e Dois da Vigésima Sétima Sessão Ordinária. Pelo 

Senhor primeiro-secretário foram lidos os seguintes expedientes: Ofícios nos 21114 e 26092/25 do Ministério do Desenvolvimento 

Agrário e Agricultura Familiar; Email/Ofício nº 0132/25 da Caixa Econômica Federal; Email Transfere.Gov; Ofício no 0317/25 da 

Secretaria Municipal de Saúde de Corumbá; Ofício nº 57/25 da Fundação de Cultura de Naviraí; Carta nº 235/25 do Consórcio 

Guaicurus. SEGUNDA PARTE DO PEQUENO EXPEDIENTE – Usaram da palavra os Deputados Pedro Kemp, Zé Teixeira, Paulo 

Duarte, Professor Rinaldo, Caravina, Pedrossian Neto, Lia Nogueira, Coronel David, Renato Câmara, Lidio Lopes, Renato Câmara e 

Gleice Jane. Sobre a mesa proposições apresentadas pelos Deputados Junior Mochi, Mara Caseiro e Lia Nogueira. GRANDE 

EXPEDIENTE – Usou da palavra a Deputada Lia Nogueira. ORDEM DO DIA – Foi aprovado em discussão única e votação 

nominal o Projeto de Resolução nº 111/24 de autoria do Deputado Professor Rinaldo. Foi pedido vista ao Projeto de Decreto 

Legislativo nº 002/25 de autoria da Mesa Diretora, pelo Deputado João Henrique. Foi aprovado em segunda discussão e 

votação nominal o Projeto de Lei nº 176/2024 de autoria dos Deputados Gerson Claro e Paulo Duarte. Foi aprovado em 

primeira discussão e votação nominal o Projeto de Lei nº 9/24 de autoria da Deputada Mara Caseiro. Foram aprovadas em 

discussão única e votação simbólica as seguintes proposições: Requerimentos de Moção de Pesar de autoria da Casa 

endereçadas aos familiares de Luiz Edil Gonçalves Duarte e Ailton Pinheiro Ferreira; Requerimento de Moção de Pesar de autoria 

da Deputada Lia Nogueira endereçada aos familiares de Renata Chaparro da Rocha; Requerimento de Moção de Congratulação 

de autoria do Deputado Renato Câmara endereçada à Empresa AÇOFORT PRODUTOS SIDERURGICOS LTDA pela comemoração aos 

seus 16 anos de atividades; Requerimento de Moção de Congratulação de autoria do Deputado Neno Razuk endereçada ao 2º 

Sargento da Polícia Militar Luiz Henrique Veiga Espósito; Requerimento de Moção de Congratulação de autoria da Deputada Lia 

Nogueira endereçada à Guarda Mirim de Dourados, Dr. João Adolfo Astofi, pelos 10 anos de fundação e pelos relevantes serviços 

prestados à juventude e à sociedade sul-mato-grossense; Requerimento de Moção de Congratulação de autoria do Deputado 

Coronel David endereçada aos Policiais Militares da Força Tática da 8º Companhia Independente de Polícia Militar de Sidrolândia – 

MS, em razão da apreensão de drogas, armas de fogo e munições; Requerimento de Moção de Congratulação de autoria do 

Deputado Professor Rinaldo endereçada à Senhora Nilda Rodrigues da Silva Moreira; Requerimento de Moção de Congratulação 

de autoria do Deputado Caravina endereçada ao senhor Giancarlo Corrêa Miranda, em reconhecimento à sua posse como presidente 

da Confederação Brasileira de Trabalhadores Policiais Civis (COBRAPOL), destacando-se como o primeiro representante de Mato 

Grosso do Sul a assumir o comando da entidade, cuja atuação se destaca na luta pela valorização, dignidade e direitos dos policiais 

civis em todo o país; Requerimento de Moção de Congratulação de autoria do Deputado Zé Teixeira endereçada ao Comandante 

da Guarnição da Polícia Militar no Município de Itaporã, 1º Sargento PM Nivaldo Nunes Nogueira, e ao 2º Sargento PM Luiz Gonçalves 
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de Oliveira, componente da mesma Guarnição, pela atuação no incêndio de grandes proporções ocorrido no dia 5 deste mês de abril, 

na área central de Itaporã, quando em atitude de extrema coragem salvaram a vida de uma idosa de 76 anos; Requerimento de 

Moção de Congratulação de autoria do Deputado Paulo Corrêa endereçada ao Excelentíssimo senhor Eduardo Corrêa Riedel, 

Governador de Mato Grosso do Sul e ao prefeito municipal de Bonito, Sr. Josmail Rodrigues, pelo lançamento do Festival de Inverno 

de Bonito 2025, na Feira internacional de Turismo WTM Latin América em São Paulo/SP, a ser realizado nos dias 20 a 24 de agosto 

de 2025; Requerimento de Moção de Congratulação de autoria da Deputada Mara Caseiro endereçada à competente equipe do 

Batalhão de Choque da Polícia Militar de MS, pela bravura e heroísmo demonstrados na operação de salvamento realizada em 

decorrência do gravíssimo acidente ocorrido na BR-267, em Nova Alvorada do Sul, no dia 13 de abril do corrente ano; 

Requerimento de autoria do Deputado Pedro Kemp solicitando o uso da tribuna para pronunciamento do Senhor Felipe Scharth Feo 

Ribeiro; Requerimento de autoria do Deputado Pedro Kemp solicitando a disponibilização do Plenário Júlio Maia para realizar 

Audiência Pública sobre o Plano Nacional de Educação no dia 23 abril de 2025, às 14 horas; Indicações de autoria dos Deputados 

Renato Câmara, Antonio Vaz, Marcio Fernandes, Pedro Kemp, Lia Nogueira, Coronel David, Pedrossian Neto, Professor Rinaldo, Zé 

Teixeira, Gleice Jane, Neno Razuk, Caravina, Mara Caseiro e Junior Mochi. EXPLICAÇÃO PESSOAL – Usou da palavra o Deputado 

Renato Câmara. Nada mais havendo a tratar, o Senhor Presidente encerrou a presente Sessão. E, para constar, mandou lavrar a 

presente Ata da Sessão Ordinária que, depois de lida e aprovada, será devidamente assinada. Plenário Deputado Júlio Maia, 

dezesseis de abril do ano de dois mil e vinte e cinco.  

 

Deputado GERSON CLARO 
Presidente 

 
Deputado PAULO CORRÊA                                                               Deputado PEDRO KEMP 

1º Secretário                                                                                 2º Secretário 


